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地方税のネット納付方法 

 

 法人都道府県民税事業税・法人市民税 （P

２） 

 固定資産税・（軽）自動車税・個人市県民税・

個人事業税（P13） 

 特別徴収住民税（P15） 

 

 法人都道府県民税・法人市民税の Pay-

easy での納付方法（P２０） 

 （Pay-easy は全ての市区町村に対応していないです。各

銀行で確認が必要です） 
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 法人都道府県民税事業税・法人市民税  

eL-Tax で納付手続になります 

 

1. 法人都道府県民税・法人市民税を電子申告した後に 

2. eL-Tax にログイン 

https://www.eltax.lta.go.jp/    
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利用者識別番号とパスを入力します 

ご不明な場合は顧問税理士に連絡してください 
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税目区分 

 法人都道府県民税の支払いは「法人都道府県民

税・事業税・特別法人事業税又は地方法人特別税」

を選択 

 法人市民税の支払いは「法人市町村民税」を選択 
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申告区分 

 年度終わりは「確定」を選択 

 年度中間は「中間」を選択 

 ご不明な場合は顧問税理士にご連絡ください 
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事業年度 

 ご自身の会社の事業年度を登録して「検索」を押す 

納付対象の情報がでてきます 

「選択」して「次へ」 
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情報を確認して「次へ」 
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情報を確認して「送信」 

 

「納税メニューへ」 
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対象納付情報が「納付可」となっていることを確

認してください。少し時間がかかります。 

「選択」して「次へ」 
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・インターネットバンキング 

・クレジットカード 

・ダイレクト納付（別途手続必要） 

 を選択できます 



p. 11 
 

インターネットバンキング  

ご自身のネット銀行を選択して納税を行ってください 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



p. 12 
 

 
  



p. 13 
 

 固定資産税・（軽）自動車税・個人市県民税・

個人事業税など 

地方税お支払いサイト（eL-Tax） で納付手続になります 

 

1. 役所から送られてくる各種納付書を用意する 

2. eL-Tax にログイン 

https://www.eltax.lta.go.jp/    
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 特別徴収住民税  

eL-Tax で納付手続になります 

 

1. 役所から送られてくる納付書を用意する（２回目以降は過去情報か

ら転記できます） 

2. eL-Tax にログイン 

https://www.eltax.lta.go.jp/    
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利用者識別番号とパスを入力します 

ご不明な場合は顧問税理士に連絡してください 
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「納入対象年度」は 5 月で年度が切り替わります 

令和 7 年 5 月分は「令和０６年度」 

令和 7 年 6 月分は「令和 07 年度」 

２回目以降は過去の納付情報を転記して

手続きできます 
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分かりやすく説明書きをして、「追加」を押します 

申告した前年度従業員分の役所が選択できるよ

うになっています。 

登録されていない役所は選択できません（今年

度新入社員の未登録役所） 「指定番号」「納付対象年月」は納付書に記

載されている通り登録してください 
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納付書記載の税額を記載して、「確定」 

従業員が所在する他の役所の納付書を登録してから

「次へ」 

この後は、P7 と同様となります 
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Pay‐easy で法人都道府県民税・法人市民税

を納付する場合 

 

 

1. P2～P9 を行い、納付情報を取得します 

 

2. この後は、上記納付情報に基づき、ネット銀

行や ATM の指示に従い納税します 

銀行それぞれで、納付できる市区町村が限定

されています。ご注意ください。 

 
 


